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Пресс-релиз

Компания ЭГО Транслейтинг в столице Казахстана 

С 22 по 25 мая в Астане пройдет III Международная выставка вооружения и военно-технического имущества. Компания ЭГО Транслейтинг – официальный переводчик KADEX-2014. 

KADEX-2014, не имеющая аналогов в центрально-азиатском регионе, предоставит широкие возможности для продвижения военно-технического сотрудничества вооруженных сил, предприятий оборонно-промышленной сферы. Цель проведения данной выставки — обмен опытом, развитие деловых контактов предприятий оборонно-промышленного комплекса с иностранными коллегами и налаживание международной производственной кооперации при создании образцов вооружений и военной техники. 

KADEX-2014 — это отличная площадка для демонстрации последних достижений в сфере оборонной промышленности и обмена мнениями специалистов в области: 

· вооружения и военной техники Сухопутных войск и Военно-морских сил;

· авиации и авиационного вооружения, систем и средств ПВО;

· средств и имущества специального назначения;

· IT-технологий, систем и средств связи;

· тылового и технического обеспечения войск.

В рамках деловой программы пройдет Международная военная научно-техническая конференция, заседание Делового совета при Межгосударственной комиссии по военно-экономическому сотрудничеству Организаций Договора о коллективной безопасности и бизнес-завтрак Компании ЭГО Транслейтинг. Проведение подобных мероприятий на крупнейших международных выставках стало уже доброй традицией.

Компания ЭГО Транслейтинг приглашает желающих принять участие в бизнес-завтраке. Тема для обсуждения – «Жизненный цикл международного сотрудничества: формула успеха на глобальном рынке вооружения».

Программа мероприятия включает сессию вопросов и ответов, завтрак в кругу профессионалов, возможность познакомиться с коллегами и обсудить актуальные вопросы.

В бизнес-завтраке примут участие партнеры Компании ЭГО Транслейтинг: ОАО «Вертолеты России», ОАО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод», ОАО «УКБТМ», НПО «Сплав», НПК «Технологии машиностроения», НПО «Базальт», ОАО «Завод № 9», ОАО «Санкт-Петербургское морское бюро машиностроения «Малахит» и др. 

Мероприятие пройдет 24.05.2014 в 12.00 в конгресс-зале Павильона «Конгресс-центр». Регистрация СМИ на мероприятие заканчивается в 17:30, 23-го мая. Заявки принимаются по электронной почте: pr@egotranslating.ru или на стенде Компании ЭГО Транслейтинг. Количество мест ограничено.  

Все дни выставки Компания ЭГО Транслейтинг будет вести онлайн-трансляцию и рассказ об анонсируемых новинках в сфере ОПК в официальных группах Компании на сайтах Вконтакте и Facebook, а также в Twitter и Instagram с использованием хэштэгов #kadex2014. 

Компания ЭГО Транслейтинг — лидер российского рынка в области комплексного лингвистического сопровождения. Компания оказывает весь спектр переводческих услуг и, единственная среди переводческих компаний, обладает собственным режимно-секретным отделом (РСО), все ресурсы которого аттестованы ФСБ РФ. 

Контакты для СМИ:

Ирина Козлова 

Менеджер по связям с общественностью 

Тел./факс: +7 812 244 22 10

Моб. тел.: +7 921 771 27 17
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